

宝宝不幸亡,医院怪家长

家长却认为是医院害的,并在医院摆花圈堵住出口

“你们不能从这过去!”昨天中午,一名中年妇女站在苏州中医院儿童医院门口,阻拦一辆试图开出医院的轿车,同时嚎啕大哭起来。她说,自己侄子的孩子死掉了,“医院要负这个责任,谁也不能从大门通过!”

扯白幅、立花圈,挡大门“谁也不能通过”

“还宝宝性命给小孩讨回公道!”的白幅横跨在医院门口,引来了众多人围观,也挡住了大门车辆通行。昨天中午,有苏州市民向快报反映,苏州中医院儿童医院门口有人聚集,下午1点40分左右,记者赶到医院时,看见坐在地上的沈阿姨在大哭,身边三个亲戚手上举着一条白幅,挡住了医院唯一能够让车辆通行的大门。和沈阿姨一同前来的还有十位亲戚,包括已经死亡的陈宝宝的父母。有群众质疑:“院方为什么不出来和家属商谈?”

家人称“宝宝是医院害死的”

说起事情前因后果,陈宝宝的父亲陈先生言语间满是愤怒。9月12日上午,他的孩子高烧38℃,宝宝只有14个月大,陈先生不敢大意,中午11点40分左右,陈先生和妻子一起带孩子来到了苏州中医院儿童医院,挂水



陈先生一家拉起白幅,挡住大门,围观众人都表示同情。王怡然 摄

后,孩子体温还没有降下来,院方说可以回家观察,陈先生就带着孩子回家了。

当天晚上11点多,孩子的体温高至40℃,还伴随呕吐,陈先生夫妇再次带着孩子来到中医院儿童医院,“我们要求住院观察,可医院给孩子做了个B超,然后又打了一针退烧药,半小时左右孩子体温退到了37.5℃,医生就说可以回家观察,第二天再来挂水。”

回家没多久,孩子又继续呕吐,“吐了一晚上,后来肚里什么都没有了,到了凌晨还在烧,我一看实在不行了,便叫了一辆车,打算把孩子送到上海儿童医学中心看病。”就在去上海的路上,陈宝宝死亡了。

失去了孩子,陈先生一家万分悲恸,9月14日下午,他找到医院领导,却得到了一个让他无法

接受的说法,“医院说是由于我们没有及时把孩子送过来,耽误了治疗时间,他们没有责任。我们带孩子一天跑了两趟医院,病都没看好,宝宝出了这样的事,都是医院害的!”陈先生说。

医院:父母延误抢救时间导致孩子死亡

昨天下午2点多,陈先生一家在医院门口堵了3个多小时,中医院儿童医院的工作人员始终没有出面协调。随后记者联系了中医院儿童医院医务处尤处长,对于陈先生一家的遭遇,他深表同情。“陈先生认为是儿童医院失职造成他的孩子死亡,为此我们专门成立了专家小组,对陈宝宝的病历进行研究,专家组一致认为医院的诊断和治疗没

有失误,造成孩子死亡的主要原因是陈先生没有及时将孩子送往最近的医院,延误了治疗时间。”尤处长说,从孩子死亡报告来看,孩子死于严重脓毒血症,系胃肠感染,和儿童医院最初诊断的情况是一致的。

为何诊断无误,孩子还是身亡了?尤处长说:“治病是循序渐进的,不可能一针就治好,孩子最初是细菌感染引起的发烧,需要多次挂水观察,但是发病时第一时间救治是最重要的。”

第三方声音:家属可申请专家组再次鉴定

下午2点30分左右,中医院儿童医院和陈宝宝家属进行了商谈,陈先生一家认定院方必须赔偿15万元人民币。对此,尤处长说,陈先生一家的要求院方不可能满足,根据《苏州市医疗纠纷预防与处理办法》,医患双方协商解决的赔偿金额需3万元以下。陈先生一家的要求远高于这个标准,“更何况我们并不担负孩子死亡的责任。”尤处长说。

苏州医疗事故鉴定办公室的工作人员表示,如果陈先生不认同医院专家组的结论,可以向医疗事故鉴定办公室申请第三方鉴定,然后通过法律途径解决问题。下午4点30分左右,陈先生一家被桃花坞派出所民警强制带离了医院门口。王怡然

教室搬进展览会现场

昨天上午,“第八届全国职业教育现代技术装备展览会”在苏州市国际博览中心开幕。本届展览会展出面积12000平方米,参展企业120家。除机械制造技术专业、机电一体化、模具、电子电器应用与维修专业、汽车制造与维修、化工仪表及自动化等展品外,还新增了医学临床诊断、农业畜牧业和民族文化等专业方面的展品。

在医学临床诊断展区内,陈列着若干人体模型的辽宁省营口巨成教学科技开发有限公司前吸引了不少观众。该公司培训部经理刘晓慧正在指导学生进行急救措施。只见一名学生问完话后,立马俯下身体,为模型进行人工呼吸。随后,还有另一名学生开始为模型测量血压、脉搏等。

本届展览会最突出的就是注重实训设备与教学紧密结合的理念,首次将教室引入了展览会现场,由学校教师和学生展览现场的教室里上实训课程,一边使用一边体验。之后教师和学生将对产品是否适合教学、与课程结合的情况以及教学效果等进行现场点评。

据悉,本次展览会将持续到9月17日。何洁

赌博输了钱 合谋去抢劫

年纪轻轻,竟痴迷赌博。钱输光了怎么办?两个“90后”小青年李某和王某竟然合谋持刀抢劫,没想到目标还没找到就被警察抓获。9月15日,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪的李某和王某批准逮捕。

1991年出生的王某和1992年出生的李某是河南老乡,今年6月结伴到吴江来打工。两人年纪不大,手里也没什么钱,却很喜欢赌博。8月25日是厂里发工资的日子,王某和李某都领到了2000多块钱的工资,然而钱还没焐热就到赌场去潇洒了一把,结果输个精光。

晚上连吃饭的钱都没有了,兄弟俩一合计,想到去抢钱花。为了方便抢劫,两人到地摊花两块买了把水果刀,准备抢劫时吓唬下。当天半夜,李某和王某带着刀来到小河边,边寻找可以抢劫的目标,边商量抢到钱要平分。可是目标还没找到,就因形迹可疑被巡逻的警察查获,随后被带至派出所接受审查,由于二人的行为已涉嫌抢劫罪,随后被关进了看守所。范立

临近秋收,劳动力又吃紧了

4092人应聘4731个岗位,单位无奈提薪点

昨天上午,高新区人力资源市场举行了例行综合招聘会,4731个岗位吸引了4092人进场。由于农忙将近,再加上居高不下的流动率,一线操作工再度走俏,不少单位都坦言“招不到人。”

上午9点,崭新的招聘大厅内,各家企业的人事经理已端坐在摊位前恭候应聘者。在国巨电

子摊位前,招聘人员告诉记者,这两天光是女操作工的招聘计划就接近百人,该工作人员说:“这段时间企业又接到了不少国外订单,所以比较缺人,但员工的流动性也让我们很头疼。”据该人员介绍,这段时间临近农忙对企业招人有所影响,一些工人更是趁着这个时机选择了跳槽。为此,目前国巨电子给一线操作工开出的

每月综合工资达到了2500至3000元。

而事实上,昨天现场的多家企业也都抱怨近期“订单多,员工少”,为了吸引应聘者纷纷提高了月薪,一般如果每天加班2小时,一名操作工的月薪可达2500元左右。昨天在新区一电子厂从事操作工的施先生告诉记者,他在单位干了半年多,每

天8点一直工作到晚上九点,月薪也只在2000元左右,因此昨天就想来找个跳槽岗位。

对于昨天岗位的供过于求,新区人才市场相关人士认为这属于市场调节的正常情况。该人士坦言,对企业来说,除了临时补员提高薪点外,还应该在平时多关注员工的生活,降低流动率才是关键。何寅平

民生超市



0512-67510110
13771930110
王怡然 整理



教育

周六全国计算机等级考试开考

全国计算机等级考试将于本周六开考,级别为一至四级。上午笔试,下午上机操作考试。特别提醒:考生请务必带好本人有效身份证件和准考证进场考试,不要违反考试有关规定。考试结束后2个月,考生可在苏州自考网http://www2.szzxks.net/index.html查询成绩,并去考点领取证书。陈涌 何洁

全省首家本科微软IT学院落户常理工

昨天上午,常熟理工学院微软IT学院揭牌仪式在该校逸夫图书馆学术报告厅隆重举行。据悉,该学院是由常熟理工学院与江苏微软技术中心共同建设的江苏省第一家本科层次的微软IT学院。微软IT学院将通过引入成熟的软件外包人才培养体系,帮助学生在实践中掌握实用IT技能。何洁 俞菲



文化

中秋节去平江体味传统文化

记者从平江区文体局获悉,结合“我们的节日”主题活动,中秋佳节期间,馆方准备了形式多样、群众喜闻乐见的传统文化活动供市民参与。具体安排如下:
9月17日下午1:00—4:00,中秋平江书会(苏州评弹名票名段演唱会),地址:平江区市民科文中心小剧场;
9月18日下午1:00—4:00,“平江京韵”中秋京剧演唱会,地址:平江区市民科文中心小剧场;
9月18日晚7:30—9:30,“嘻哈一笑堂”中秋平江相声大会,地址:平江文化中心(大儒巷38号);
9月21日、23日下午1:30—4:00,“中秋戏曲周”越剧、沪剧折子专场,地址:平江区市民科文中心小剧场;
9月22日晚7:00—9:00,中秋之夜广场音乐戏曲晚会,地址:平江新城万达广场。王玲玲

苏州又增19位省级非遗传承人

近日,省文化厅正式下发通知,命名111人为第三批江苏省非物质文化遗产代表性传承人。其中,苏州有19人被列入名单,加上第一批被列入省级传承人名单的15人和第二批42人,至今,苏州共计有76位省级传承人,数量居全省前列。
此次,苏州列入省级传承人名单的为同里宣卷的传承人芮时龙,辛庄十番音乐的传承人吴锦亚,苏剧的传承人尹继梅和凌继勤,苏州滑稽戏的传承人顾梦和张克勤,苏州评弹的传承人赵慧兰,苏绣的传承人蒋雪英、张玉英和余福臻,苏州玉雕的传承人杨曦和蒋喜,藏书澄泥石刻的传承人蔡金兴,虞山派篆刻艺术的传承人归之春,光福核雕的传承人陈素英,香山帮传统建筑营造技艺的传承人杨根兴,苏州装裱技艺的传承人范广畴和纪森发,以及苏州洞庭碧螺春制作技艺的传承人施跃文。张岚 王玲玲



体育

全国羽毛球锦标赛 下月在苏开赛

由国家体育总局乒羽管理中心主办,苏州市体育局承办的2010年全国羽毛球锦标赛(单项)将于10月11日至17日在苏州市体育中心体育馆举行。据悉,这是苏州继2008年举办全国羽毛球锦标赛(团体)后第二次举办全国羽毛球锦标赛,只是此次为单项比赛。

记者从苏州市体育局了解到,作为国内年度水平和规格最高的羽毛球赛事,2010年全国羽毛球锦标赛(单项)吸引了来自全国各省(市)、自治区共19支代表队的500余名运动员报名参赛。王玲玲



讲座

女诗人言美芳周六做客园区文化馆

什么书籍最利于孩子的阅读,最利于他们的成长呢?本周

六下午2点,苏州园区文化馆邀来中国知名女诗人言美芳(笔名黑口)主讲《让经典阅读引领孩子健康成长》。据介绍,言美芳还是国际笔会会员、资深媒体人、高级人力资源师。王玲玲